

ИВАНОВ Э.

День «белой трости»

Сегодня областная организация Всероссийского общества слепых проводит ежегодный День «белой трости». Он отмечается уже во второй раз по примеру европейских стран. Его цель — привлечь внимание общественности к жизни и труду инвалидов. Состоятся концерты художественной самодеятельности, спортивные мероприятия.

В смоленском кинотеатре «Октябрь» будет установлен специальный стенд, рассказывающий о добрых делах людей, потерявших зрение. Входит в традицию в этот день подводить итоги производственной деятельности инвалидов. А делают они многое: собирают дроссели для ламп дневного света, подвесные электропатроны, переключатели, тумблеры, вяжут хозяйственные сумки и т. п. Производственное объединение «Луч» Всероссийского общества слепых, где работает 475 инвалидов первой и второй групп по зрению, по итогам девяти месяцев переполнило задание по выпуску продукции.

Большой вклад в работу объединения вносят ветераны производства Л. П. Рома-

нов, В. И. Иванов, И. П. Сычев, И. Р. Моисеенков, П. С. Гужов и многие другие.

Инвалиды по зрению успешно трудятся не только на специализированных предприятиях, но и в других отраслях. Это учителя, музыканты, массажисты. Среди них доценты пединститута Л. А. Прокощенко, В. Н. Чебунии, учителя школ А. А. Сергеев, Н. Г. Соловьев.

Областная организация общества слепых решает и социальные задачи. Нынче, к примеру, заселен 108-квартирный жилой дом в Смоленске. Получили новые квартиры и улучшили жилищные условия более 130 семей инвалидов и работников общества.

Областная организация ВОС проводит большую работу по обслуживанию одиноких и престарелых инвалидов по зрению. Большой вклад в общее дело вносят активисты-общественники А. В. Лукьянчиков, И. И. Хрулевич, А. Н. Штукатурин, Н. Н. Иванов, В. А. Калугин и другие.

Э. ИВАНОВ,
председатель областного
правления ВОС.

28

РАБОТНИК

СМОЛЕНСК

15 ОКТ 1965